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Quick Guide: Opsætning af Stereo Hub HT med silverback-
højttalere via SA Cockpit 

1. Kom godt i gang 

a. Download SA Cockpit fra App Store eller Google Play. Installer alle tilgængelige opdateringer. 
Vigtigt: Undgå store bogstaver og specialtegn i din WiFi-adgangskode. 
b. Pak Stereo Hub HT ud og oplad fjernbetjeningen i 15–30 minutter med et USB-C-kabel. 
c. Monter den medfølgende antenne på bagsiden af Stereo Hub HT. 
d. Vigtigt: Tilslut ikke et Ethernet-kabel til Surround Hub HT endnu. 
e. Tilslut Stereo Hub HT til strøm med den medfølgende strømforsyning og USB-kabel: 
f. Vent et minut, mens Hub’en starter op. 
Vigtigt: Brug kun den medfølgende strømforsyning. 
g. Sørg for, at Bluetooth er aktiveret på din telefon. 
 
2. Par fjernbetjeningen 

a. Tryk og hold paringsknappen på bagsiden af Stereo Hub HT nede, indtil WiSA-LED’en blinker hurtigt. 
Tryk derefter på en vilkårlig knap på fjernbetjeningen. 

b. For at bekræfte parringen skal du trykke på en vilkårlig knap på fjernbetjeningen. WiSA-LED’en på 
Hub’en bør blinke kort, hver gang der trykkes på en knap. 

c. Fjernbetjeningen og Hub’en er nu parret. 

d. Fjernbetjeningen bruger radiosignaler og du behøver ikke pege direkte mod Hub’en. 

3. Par Stereo Hub HT med højttalerne 

a. Tilslut strøm til begge (eller alle) højttalere og tænd dem med kontakten på bagsiden. 
Vent cirka 5 sekunder, indtil mindst én LED lyser. 

b. Tryk på parringknappen på hver højttaler i 3 sekunder, indtil Wireless-indikatoren begynder at blinke. 
Vigtigt: Læg mærke til, at alle højttalere blinker, før du fortsætter. 

c. Tryk på PAIR-knappen bag på Stereo Hub HT i ét sekund. 
WiSA-indikatoren på Hub’en begynder nu at blinke, hvilket betyder, at Hub’en søger efter højttalerne. 

d. Efter cirka 20 sekunder vil højttalernes Wireless-indikatorer lyse konstant, efterfulgt af, at Stereo Hub 
HT’s WiSA-indikator også lyser konstant. Det viser, at paringen er gennemført korrekt. 
Hvis strømmen afbrydes for Hub’en eller højttalerne, genopretter de automatisk forbindelsen, når de får 
strøm igen. 
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4. Opsætning af WiFi 

a. Sørg for, at din telefon er forbundet til det WiFi-netværk, som du ønsker, at Stereo Hub HT skal bruge. 

b. Sørg for, at Stereo Hub HT er tændt, og at WiFi-indikatoren blinker hurtigt. 

c. Åbn SA Cockpit og tryk på Stereo Hub HT-ikonet (med tandhjulssymbolet). 

d. Vælg “Continue without pairing.” 

e. Højttalerne vil afspille en bekræftelsestone, der viser, at Hub’en er forbundet til dem. 

f. Runway-systemets opsætning vil foreslå det samme WiFi-netværk, som din telefon bruger. 
Indtast adgangskoden og lad appen huske den. 

g. Runway tager cirka 50 sekunder for at tjekke for opdateringer og fuldføre forbindelsen. 
Hub’en er tilsluttet, når frontlyset lyser konstant, og appen bekræfter opsætningen. 
Hvis du ønsker det, kan du nu tilslutte et Ethernet-kabel fra din router til Stereo Hub HT. 

5. Opsætning af højttalerkanaler 

a. Begge højttalere starter som “venstre” som standard. Du skal identificere, hvilken fysisk højttaler der 
skal være ”højre” kanal, og tildele den korrekt. 

b. Åbn appen og tryk på højttalerikonerne i midten. Et layout vises med to højttalere og en sofa: 

a. De to venstre højttalerikoner lyser hvidt. 

b. Højre højttalerikon er gråt. 

c. Tryk én gang på venstre højttalerikoner. To højttalersymboler vises. 

d. Tryk og hold på et af symbolerne for at afspille en test-lyd. 

e. Lyt efter, hvor lyden kommer fra: 

a. Hvis lyden kommer fra venstre højttaler, vend tilbage til trin 5.c og test det andet symbol. 

b. Hvis lyden kommer fra højre højttaler, har du identificeret den korrekte kanal. 

f. Når højre højttaler er identificeret, gentag trin 5.c, så ikonerne vises igen. 

g. Træk det korrekte højre-højttalerikon til højre side af layoutet, så det overlapper det grå højre-
højttalersymbol. 

h. Appen bekræfter, når den nye systemkonfiguration er anvendt. 

6. Valgfrit: Omdøb din Stereo Hub HT 

a. Du kan give Stereo Hub HT et nyt navn, for eksempel Stuen eller Musiksystem. 

b Tryk på tandhjulsikonet i SA Cockpit (øverst til højre). 

c. Vælg ‘System’ 

d. Tryk på blyantikonet, rediger navnet, og gem.  

 

Det nye navn vil nu vises i alle streaming-apps. 

Dit musiksystem er nu klar til brug. Du kan tilslutte det til enheder som tv, cd-afspiller eller pladespiller, 
og du kan også streame musik fra dine foretrukne musiktjenester direkte fra din telefon. 

For at få adgang til hele den detaljerede brugermanual, scan denne QR-kode og følg instruktionerne. 
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1. Dette ligger i æsken 

 

 

2. Stereo Hub HT layout 
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